

## **1)DOMANDA:**

### **“NUMERO BIMBI ISCRITTI**

**Si chiede di voler confermare che, alla data attuale:**

- **il numero dei bimbi iscritti al Nido di Arcidosso è pari a 18**
- **il numero dei bimbi iscritti al Nido di Santa Fiora è pari a 11 "**

•

### **RISPOSTA:**

Alla data attuale il numero dei bimbi iscritti è il seguente:

- **il numero dei bimbi iscritti al Nido di Arcidosso è pari a 19**
- **il numero dei bimbi iscritti al Nido di Santa Fiora è pari a 10**

## **2) DOMANDA**

### **“ ORGANIZZAZIONE DEL LAVORO-PROGETTO TECNICO**

**Ai fini della predisposizione della più idonea offerta in ambito di organizzazione del lavoro, si chiede di fornire le seguenti informazioni:**

- **numero complessivo di Educatori dipendenti comunali impiegati rispettivamente nel Nido di ARCIDOSSO e in quello di SANTA FIORA**
- **orario giornaliero dei suddetti Educatori dipendenti comunali presso il Nido di ARCIDOSSO e in quello di SANTA FIORA"**

### **RISPOSTA:**

Il numero complessivo di Educatori dipendenti comunali impiegati rispettivamente nel Nido di ARCIDOSSO e in quello di SANTA FIORA e il rispettivo orario attuale giornaliero è il seguente:

Nido	Educatori <u>dipendenti comunali</u>	Orario giornaliero dal lunedì al venerdì
ARCIDOSSO	1	h 7,00 (dalle 7.45 alle 14.45)
SANTA FIORA	1	h 7,12 (dalle 7.45 alle 14.57)